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Енергетичне перемир'я. Україна
нищить експорт РФ
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  6 квітня 2026, 23:16

Фото: УП
Удари по Новоросійську

Безпілотники центру спецоперацій Альфа СБУ
спільно із силами оборони в ніч на 6 квітня уразили
нафтоналивний термінал Шесхарис морського порту
Новоросійськ у Краснодарському краї РФ.
 

Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна готова припинити
удари по енергетиці Росії, якщо окупанти погодяться на дзеркальні дії.
Прозицію України через американців передали російській стороні.

Що з перемовинами

"Якщо Росія буде готова припинити удари по нашій енергетиці, ми будемо
готові відповісти їм дзеркально. І така наша пропозиція – через
американців – у російської сторони є", - заявив Володимир Зеленський.

Президент також подякував партнерам України, які продовжують тиснути
на окупанта своїми методами – відповідними санкціями, зупинкою танкерів
та обмеженнями на постачання сучасного обладнання в Росію.

Зеленський наголосив, що усе, що росіяни можуть заробити наразі на
нафті, вони віддадуть на війну: "Тому кожне наше обмеження їхньої
здатності експортувати нафту – правильне".

За словами президента, через війну в Ірані Росія, як нафтова країна, хоче
заробити більше, але українські дрони і ракети її у цьому обмежують.

Кремль заявив, що переговорний процес щодо врегулювання війни в
Україні у тристоронньому форматі наразі на паузі, але Росія продовжує
обмінюватися інформацією зі США.

Санкції від ЗСУ 

Безпілотники центру спецоперацій Альфа СБУ спільно із силами оборони в
ніч на 6 квітня уразили нафтоналивний термінал Шесхарис морського
порту Новоросійськ у Краснодарському краї РФ.

Внаслідок удару пошкоджено 6 із 7-ми нафтоналивних стендерів, через які
здійснюється завантаження та розвантаження нафти з танкерів.

Також зафіксовано влучання по наземній інфраструктурі термінала: під
удар потрапили вузловий блок трубопровідної системи та вузол обліку
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нафти.

У місцях влучання виникли масштабні пожежі. Відзначається, що цей
термінал є одним із найбільших комплексів перевалки нафти й
нафтопродуктів на півдні РФ.

Він забезпечує паливом російські угруповання, які воюють проти України.

Губернатор Нижньогородської області РФ Гліб Нікітін вранці 5 квітня
повідомив, що НПЗ Лукойл-Нижньогороднефтеоргсинтез і Новогорьковська
ТЕЦ у регіоні пошкоджені внаслідок атаки українських БПЛА.

Лукойл-Нижньогороднефтеоргсинтез - це один з провідних НПЗ РФ. Завод
важливий для забезпечення Московського регіону.

Встановлена потужність з первинної переробки нафти становить близько
17 млн тонн на рік. Підприємство випускає понад 50 найменувань
продукції: автомобільні, авіаційні та дизельні палива; також нафтові
бітуми, парафіни та ін.

Нафта для РФ

Податкові надходження Росії від нафти в березні впали майже вдвічі
порівняно з минулим роком, але війна на Близькому Сході принесла Москві
несподіване зростання доходів, повідомляє агентство Bloomberg.

Минулого місяця російські виробники сплатили 6,18 млрд доларів,
нафтових податків, що на 48% менше, ніж рік тому, свідчать розрахунки
Bloomberg. Сукупні нафтові й газові доходи федерального бюджету
знизилися майже на 43% у річному вимірі.

Таке падіння пояснюється тим, що березневі податки розраховувалися за
лютневими цінами на Urals, основний експортний сорт Росії. На той момент
Urals у середньому коштувала менш як 45 доларів за барель, що значно
нижче за 59 доларів за барель, закладених у бюджет країни на 2026 рік.

Скорочення податкових надходжень від нафтогазового сектору розширило
дефіцит російського бюджету, тоді як економічне зростання
сповільнюється, а витрати на війну проти України й далі виснажують
ресурси.

Втім, уже з наступного місяця російський бюджет може отримати різкий
приріст нафтових і газових доходів після того, як ціни на Urals у березні
підскочили на тлі конфлікту на Близькому Сході. Наприкінці місяця нафта
Urals із постачанням до Індії, одного з ключових покупців Росії, торгувалася
вище 120 доларів за барель і з премією до еталонної Brent.

Війна з Іраном майже повністю перекрила Ормузьку протоку, ключовий
маршрут для енергетичного експорту країн Перської затоки. Російська
нафта не залежить від цього шляху, що робить її привабливішою для
покупців в Азії.

Водночас, намагаючись стримати зростання цін на нафту, США дозволили
широкій групі країн, включно з Індією, купувати великі обсяги російської
нафти, яка вже перебуває в морі. Цей виняток додатково підживив
азійський попит на російські барелі.

Завдяки різкому розвороту цін на нафту Москва більше не планує суттєвих
скорочень бюджетних витрат і навіть може збільшити оборонні видатки,
якщо війна проти України затягнеться, повідомили люди, обізнані з цими
планами.

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: РОСІЯ,  ЕНЕРГЕТИКА

Водночас лідер РФ Володимир Путін уже кілька разів закликав уряд і
нафтові компанії країни до стриманого підходу до витрат, оскільки високі
ціни на нафту можуть виявитися тимчасовими.
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